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Les chaussettes : 

Un homme se réveille chez lui, dans le noir complet. Dans son tiroir, il y a 6 chaussettes noires, 4 
blanches et 2 rouges. Combien doit-il prendre de chaussettes au minimum pour être certain 
d’avoir deux chaussettes de la même couleur ?  

Réponse : 4 (les 3 couleurs + 1) 

 

La colonie de vacances : 

Chloé, Olivier, Rose et Pierre partent tous en colonie de vacances, où ils peuvent cuisiner, faire 
du canoë, de l'escalade et de la tyrolienne. Chaque enfant a une activité préférée différente. - 
L'activité préférée de Chloé n'est pas l'escalade. - Olivier a le vertige. - Rose ne peut pas 
pratiquer son activité préférée sans harnais. - Pierre aime garder les pieds sur terre à tout 
moment. Pouvez-vous trouver qui aime quoi ?  

Réponse : Chloé aime la tyrolienne, Olivier aime le canoë, Rose aime l'escalade et Pierre aime 
cuisiner 

 

 


